
2012年 12月 11日 

株式会社アペックス 

 

 

今後の取得したい資格とそれに関わる勉強会 

に関するアンケート 

 

 

株式会社アペックス（本社：東京都新宿区 代表取締役 岩本 政人）は、弊社の登録ス

タッフを対象にしたアンケートを実施し、100名の有効回答を集計致しましたので、ご報告

いたします。 

 

 

――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

非専門職の事務や内覧、アフターサービス希望が最多 

――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

興味のある職種を複数回答形式で質問したところ、事務・内覧・アフターサービスの「非

専門職」が 50.2％と最も高いことがわかりました。次いで「技術職」の 29.7％が続きまし

た。この結果から、特に資格などを必要としない内覧レディや事務などが人気ということ

がわかります。 

 

 

 

 

29.7% 

17.5% 

50.2% 

2.6% 

興味のある資格 

技術職（施工管理・設

計・CAD・設備） 

営業・管理（不動産営

業・プロジェクト管

理） 

非技術職（事務・内

覧・アフターサービ

ス） 



――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

宅建資格が人気！？ 

――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

現在取得済みの資格をお聞きしたところ、「建築士」が 34.0％で最も多く、次いで「宅地建

物取引主任者」が 32.1％となりました。 

 

 

また、取得済みの資格では 7.5％と低い「マンション管理士」ですが、これから取得したい

と思う資格では、39.4％と最も高いことがわかりました。 

しかしマンション管理士試験受験者は年々減少傾向にあるため、取得したいと思ってはい

るものの、受験までには至っていないということではないでしょうか。 

 

7.5% 

5.7% 
0.0% 

0.0% 

1.9% 

34.0% 
32.1% 

7.5% 

11.3% 

取得済みの資格 
建築施工管理技士 

土木施工管理技士 

電気工事施工管理技士 

管工事施工管理技士 

造園施工管理技士 

建築士 

宅建 

マンション管理士 

その他 

12.1% 

3.0% 

1.5% 

0.0% 

4.5% 

9.1% 

25.8% 

39.4% 

4.5% 

取得したい資格 

建築施工管理技士 

土木施工管理技士 

電気工事施工管理技士 

管工事施工管理技士 

造園施工管理技士 

建築士管理技士 

宅建 

マンション管理士 

その他 



これから取得したいと思う資格で次に多かったのは 25.8％の「宅地建物取引主任者」とな

りました。こちらは「マンション管理士」とは違い、既に取得済みの方も多く、「宅地建物

取引主任者」の資格が人気ということがわかります。 

 

 

――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

勉強会参加希望者が不参加者を上回る 

――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

今後弊社で資格取得などの勉強会を開催することがあったら受講したいかという項目には

60.7％の方が「はい」と回答。半数以上の方が勉強会を望んでいるということがわかりまし

た。 

 

 

また、「はい」と回答してくださった方に、有料でも受講したいかという質問をしたところ、 

58.5％の方が有料でも勉強会に参加したいという結果となりました。こちらも半数以上の方

が「はい」と回答し、受講料を払ってでも勉強をしたいと思っている人が多いということ

がわかります。 

 

60.7% 

39.3% 

勉強会の受講 

はい 

いいえ 

58.5% 

41.5% 

有料でも受講したいか 

はい 

いいえ 



――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

お手頃な受講料に集中 

――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

有料でも勉強会に参加したいと回答した方に受講料はいくらが良いかと聞いたところ、

1,000円～2,000円という回答が 48.5％と最も多く、次いで 3,000円～5,000円の 45.5％と

なりました。やはりお手頃なお値段が一番良いということが、こちらの結果からわかりま

した。 

しかし中には 6,000 円以上でも受講したいと思っている方もいて、勉強会を必要としてい

るということがうかがえます。 

 

 

 

――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

取得したい資格と比例してマンション管理士試験対策が最多 

――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

勉強会を開催するにあたって、受講科目について聞いたところ、取得したい資格と比例し

て、「マンション管理士試験対策」が 31.0％と最も多く、次いで「建築の基礎」と「CAD」

が 20.7％と多いことがわかりました。 

マンション管理士試験を受けるにあたり、個人での勉強に加え、勉強会などに参加して合

格を目指す人が多いということが分かります。 

また、登録者の方のなかには、未経験者の方も多いため「建築の基礎」で建築業界につい

て勉強したいと思っている方が多いということもわかりました。 

 

48.5% 

45.5% 

3.0% 3.0% 

有料の場合の値段 

1000～2000円 

3000～5000円 

6000円以上 

その他 



 

 

――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

定期的な開催を希望 

――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

勉強会を開催する頻度を聞いたところ、週１回の定期的な開催が 33.3％と最も多く、次い

で週２回が 25.9％となっています。 

多くの方が週に１回～２回の定期的な勉強会に参加をして、勉強をしたいと思っていると

いうことがわかります。 

 

 

また、１回の勉強会時間は 52.0％で２時間が最も多いという結果となりました。これは、
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週3回 
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集中力が続き、余裕を持って勉強をすることができるのが、２時間という時間なのではな

いでしょうか。次いで多かった 24.0％の２時間以上という回答は、勉強するからにはとこ

とんやるという姿勢がうかがえます。 

 

 

 

 

アペックスでは、今後も建設業従事者に対するアンケートを継続的に実施し、建設・不動

産業界に特化した総合人材サービス企業ならではの情報を公開していきます。 

 

今後ともご愛顧賜りますよう、何卒よろしくお願い申し上げます。 

 

 

■株式会社アペックスの会社概要 

所在地 ： 【本社】 

〒163-1305 東京都新宿区西新宿 6-5-1 新宿アイランドタワー5F 

【東北支店】 

〒980-0011 宮城県仙台市青葉区上杉 1-6-10 仙台北辰ビルディング 1F 

【大阪営業所】 

〒530-0001 大阪府大阪市北区梅田 1- 11-4-923 大阪駅前第 4ビル 9F 

代表者 ： 岩本 政人 

設 立 ： 1990年 12月 19日 

資本金 ： 3,230万円 

事業内容 ： 建設・不動産業界に特化した総合人材サービス 

URL ： http://www.apex-jp.com/ 

0.0% 

10.0% 

14.0% 

52.0% 

24.0% 

勉強会の時間 

1時間未満 

1時間 

1時間半 

2時間 

2時間以上 

http://www.apex-jp.com/


運営サイト ：「施工管理お仕事ナビ」http://www.sekokan.com/ 

      ：「品質管理お仕事ナビ」http://www.hinnkan.com/ 

      ：「CADお仕事ナビ」http://www.cadjob.net/ 

：「未経験者でもできる建築関連のお仕事紹介サイト」 

       http://www.fieldengineer.biz/ 

 

■本件に関するお問い合わせ先 

営業本部 広報グループ 鈴木千明［スズキチアキ］ suzuki.c@apex-jp.com 

TEL 03-4500-4612 FAX 03-5909-3606（お電話での受付は 午前 9 時～午後 6時まで） 

http://www.sekokan.com/
http://www.hinnkan.com/
http://www.cadjob.net/
http://www.fieldengineer.biz/

